

# 当小报童的经历

莱山实验小学 二年级八班 邹玉群



今天,是我第一次当报童。早上我和妈妈匆匆忙忙赶去《齐鲁晚报》发行站领报纸。第一天,我领到了30份免费的《齐鲁晚报》,这是我的“启动资金”,阿姨还发给我一件大大的粉色的T恤衫还有一顶大红帽。整理好报纸,我拎着装满报纸的大袋子,信心满满地走出大门。回家的路上,妈妈不停地叮嘱着我卖报的一些常识。

我最后还是决定在自己熟悉的小区里卖。原本小区早起的人寥寥无几,渐渐的人多了起来,去幼儿园的小朋友也出来了,于是我跑到幼儿园门口去卖,因为那里的人很多,送孩子的家长进进出出,就像源源不断的水流,是一个很好的卖报环境。我一言不发地站在那儿,就等着有人来买我的报纸,等了半天,只有一位阿姨买了我的报纸,我感觉太累了,就在家门口坐了一会儿,当我正要再次去卖的时候,奶奶在窗口

看到了我,把我叫回了家。回家后,我失望的心情更重了,渐渐地眼泪掉了下来,我望着那摞厚厚的报纸,想到我刚领到报纸时的兴奋样儿和现在的差别好大好大,我把卖报这件事看的太简单了!中午,妈妈安慰了我,表扬了我:“卖出一份也很棒,妈妈早上一份都没卖出去呢。”妈妈还鼓励我晚上再去卖。

到了傍晚,我和妈妈拿了十份报纸去幼儿园门口卖,这次和早上大不一样了。一开始,我还一直盯着妈妈,妈妈说:“你盯着我就卖完了吗?”我拿起一份报纸鼓起勇气朝一位阿姨走去,我对阿姨说:“阿姨,买一份《齐鲁晚报》吧。”阿姨很高兴地买下了,于是我又接着向别的叔叔阿姨卖报,有的说要买,有的说不买,听到不买我感到有些失望,但我想他们家可能已经订了报纸或者他们不喜欢看

报。于是我又鼓起勇气去找另外的人。妈妈单位的同事下班看到了我在卖报,都围过来要买我的报纸,我知道这些好心的叔叔在支持我!当我快卖完的时候,在幼儿园门口的一位叔叔过来给了我一元钱,我给了他一份报纸,正要找钱的时候,叔叔说:“不用找了,这一元钱你先收着,只要把明天的报纸给我就行了。”我感觉有点好笑:怎么还有提前预订的。这一定是叔叔在鼓励我,我得加油啊!十份报纸卖完了,我跑去找妈妈,可是妈妈不见了,我刚要走回家的时候,看到妈妈骑着电动车拿着剩下的报纸朝我“飞奔而来”,我高兴得不得了,接过报纸又去卖了。渐渐的幼儿园的人都快走光了,妈妈建议我去公交站卖剩下的两份报纸,我们去了站点,等车的人还真不少。这次我毫不犹豫地走过去,拿起一份报纸

问一位叔叔要不要,叔叔给了我五角钱就接过了报纸坐在公用凳子上看了起来。我又朝一位阿姨跑去问:“阿姨您要不要报纸?”阿姨也接过报纸给了我一元钱,我很麻利的找了五角钱给她。报纸卖完了,我高兴地朝妈妈跑去,妈妈也在看报纸,看到我把手里的报纸都卖完了,惊讶地问:“这么快呀?!”我嘿嘿一笑,心里乐开了花!我们飞快地朝家跑去。到了家里,我乐滋滋地开始点钱了,我算了一下,去掉正常的本钱,我净赚了六元,好大的一笔钱啊!

这是我第一次真正的自己赚钱,我觉得卖报纸又简单又不简单。一开始是害羞,不敢和别人说话,后来胆子大了点,比较主动去问那些叔叔阿姨要不要买,他们有的也许是真的需要一份报纸,有的也许仅仅是为了支持和鼓励我,我很感激他们,我会更加努力的!

## 第一次缝纽扣

烟台二中南校

初二年级六班 沈涵

指导教师 陈红英

成长过程中,一步一个脚印,每个脚印中都有着一件难忘的事。今年我13岁了,我的脑海里留存着一个又一个脚印和一件又一件难忘的事。其中最让我难忘的,是第一次缝纽扣。

一个周末的早上,一件我特中意、特爱穿的衬衣纽扣突然掉了一颗。看着滚落在地的纽扣,我急忙喊妈妈来帮忙,可爸爸妈妈一早就去门市看店了。为了让我多睡一会儿,他们走时没有叫醒我。这时,我心想:自己也不小了,难道我就不能自己让“下岗”的纽扣重新“上岗”吗?

于是我找到针线盒,拿出针、线和剪刀,先剪下一段线,开始将线往针眼里穿。针眼小,线又软,经过好几次尝试,终于穿好了线,也明白了穿针是个技术活:首先,我学着妈妈平时的样子,先把线头在嘴里抿一下,这样能把分开的线头拧一块儿;其次心要静;再是手要稳;最后眼要盯紧针眼,防止跑偏。

纽扣应该缝在什么位置呢?应该是留有痕迹的地方吧!我顺着衣襟找到了掉纽扣的位置,一只手把纽扣按在衣服上面,另一只手小心翼翼地把针线穿过扣眼。

咦?线怎么全拉过来了?为了弄清楚原因,我只好仔细观察其他的纽扣,原来缝好的纽扣后面的线都系有小疙瘩。于是,我在手中的线末尾处也系了个小疙瘩。这一次,线没有再跟着我移动的手指溜掉了。经过反复多次穿针引线,纽扣最终被我牢牢地缝在了衣服上。最后,我将线引到衣襟背面打好结,终于胜利完工!

经过我的不懈努力,“下岗”的纽扣终于又重新“上岗”了,这让我体会到了自己动手做自己的事儿的快乐。以后我要多干力所能及的家务,不仅能体验生活,提高生存技能,还能丰富自己的知识!

## 感动

招远市金城小学

五年级三班 冯伟涛

指导教师 李绍霞

在爸爸、妈妈为我撑起的一片晴天,沐浴着和煦的阳光,呼吸着新鲜的空气,悠闲地享受着生活。

母亲节到了,我想送妈妈件礼物,到最后我想来想去,决定为妈妈洗脚。于是晚饭后,我赶紧让妈妈坐在沙发上,然后端来我准备好的洗脚水。

“妈妈,今天,我要为你洗脚。”说着,我把妈妈的袜子脱下来把脚放水里。妈妈怔了一下,而后开心地笑了。我用自己的小手给妈妈搓脚,妈妈似乎有些不好意思,左摇右晃,嘴里念叨着:“好孩子,真是长大了!”“还是……妈妈自己洗吧。”摸着妈妈脚底下一块一块的茧子,我的心里真难受,我想对妈妈说点什么,可是真不知道该说什么……是啊,说什么才能够表达我此时此刻的心情呢?一抬头,我忽然发现妈妈哭了……

父爱如山,母爱如海,妈妈对我的爱“洋洋兮若江河”。洗脚,一件简单而又普通的事,我却从来没有为妈妈做过……爸爸妈妈每时每刻都用他们的行动诠释着父母之爱,而不懂事的我却一直以来都认为这一切都是理所当然的。

如今我已是小男子汉了,不能事事都让妈妈操心了,我要天天给妈妈打洗脚水,为妈妈洗脚,我还要尽我所能做更多更多,绝对不仅仅是过节的时候。“谁言寸草心,报得三春晖。”我会用实际行动回报无私的母爱,伟大的父爱!做一名出色的好少年!

## 童年傻事

福山区东华小学 三年级五班 戚洪良 指导教师 王志琴

在童年,我做过许多傻事,每次想起都会哈哈大笑。比如:挖沙坑!有一次,爸爸妈妈带着我去海水浴场玩。刚到,我就脱光光,只留一条游泳裤,一下扑到水里,噗!只听一声水响,我落到了水里,一会儿用自由泳,一会儿用仰泳,游得好不快活。

游完了,我全身上下都冷得直哆嗦,我想:对了,我今天带了一把小铲子,可以用小铲子来挖一个大又深的沙坑!运动产生热量,这样就不冷了。于是,说干就干,连忙跑到爸爸车上拿了一把小铲子,两腿一个在前,一个在后,跪在沙子上,两手交叉,握住铲子,使出吃奶的劲,一步一步地把沙铲开,挖了一会儿,沙坑越来越大,可就是不深,我又向下挖,渐渐的,渐渐的,沙的颜色由浅变深,又过了一会儿,“沙坑工程”已经差一点点就完成了。渐渐的,我旁边的沙越来越

多,我突然奇想,用这些多出来的沙给沙坑建一道防线吧!我说干就干,马上双手拍着沙,给沙坑建了一道结结实实的防线。我发觉干了这么长时间,口干舌燥,浑身上下热气腾腾。我连忙跑去车上拿了一瓶果汁,这时看到了水瓶,我计上心来,我忙把果汁喝完,拿了几个空瓶子,回到沙滩上,把空水瓶全部头朝上,瓶盖扭掉,放到我挖得沙坑里,这样瓶子的攻击力特别大,要是谁掉到里面,屁股一定特别疼,我又在上面铺了些草叶,布置好我的“陷阱”后,我就游泳去了,游完泳后,我从远处看到了我建的防线就径直走了过去,似乎,把陷阱给忘了。刚到那里,看见了一堆草叶,也没觉得奇怪,就走上去了,砰!我屁股坐在了很多瓶口上,哇!痛得太爽了!以后不能再做陷阱了,这叫搬石头砸自己的脚啊!

这就是我做的童年傻事!

## 《老天会爱笨小孩》读后感

烟台双语实验小学 四年级三班 付原榕

今天,我读了一本叫《老天会爱笨小孩》的书。书中有两个故事,一个故事是《老天会爱笨小孩》,另一个故事是《我是便利贴女生》。其中我最喜欢《老天会爱笨小孩》了。它使我明白了一个道理:世界上没有笨小孩,只有不用功的孩子。

这本书主要写了黄金鑫转到了一个到处都是“聪明孩子”的班级。刚转来的他,刚开始还有些不习惯,他不但反应慢,动作也慢。在所有功课中,只有“死记硬背”的英语还算过得去,所以同桌的汪华还有他的爸爸,都说他是个“笨小孩”。但是,一次偶然的机会,让他知道,“笨小孩”也能成为天才。并告诉我们,天才都是自己刻苦锻炼出来的。

其实,世界上没有笨小孩,也没有天生的天才,天才也是用自己努力的汗水和勤

奋刻苦换来的。笨小孩也能成为天才,只要你用功,但也不能死用功。比如说北京的新东方学校创办人俞敏洪叔叔,他自己小时候也是一个笨小孩,但他没有放弃自己,而是付出了比别人多的汗水。

在生活中,我也有过这样的经历。有一次,我去学舞蹈。老师教给我们一个新疆舞左右脖子的动作。我练习了好几次都不会,只好请教我旁边的同学,旁边的同学不但没有教我,反而笑话我笨,这么简单的动作都不会。可我没有泄气,每一次回到家,就让妈妈教我这个动作。就这样,我每天晚上都练,真是功夫不负有心人啊!这个动作我终于学会了。

这本书给了我一个深刻的启示:不要去笑话别人,这样会伤到别人的自尊心。也不要自夸自大,要谦虚。总之,世上没有笨小孩。



## 真心谢谢你

星海艺校 四年级一班 李昌洲 指导教师 孙育妍

最美的花儿拥有清新的芳香,那是在向土壤表达自己的谢意;最美的露珠拥有晶莹剔透的身躯,那是在向晨雾表达自己感激;最美的彩虹拥有绚烂的弧度,那是在向风雨表达自己的敬意。风雨人生,成长天空,太多的人带给我心灵的感动,请允许我用这支稚嫩的笔表达我对你们的谢意。

真心谢谢您——亲爱的妈妈。“慈母手中线,游子身上衣”。今天我想用这句诗表达我对您的爱,对您的感谢!感谢您

给予我生命,感谢您含辛茹苦把我养大,感谢您起早贪黑地为我做每一顿早饭,感谢您在风雨中不顾自己的冷暖,等待我幼小的身影,你那无私的爱无私奉献,充实着我的生活,将经久不衰,世代相传,谢谢您,亲爱的妈妈!

真心谢谢您——亲爱的老师。鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长;高山感恩大地,因为大地让它峰峦雄伟,我要感谢您,亲爱的老师,感谢您给予了我知识的灵魂,感谢您教会我

怎样遨游在知识的海洋,飞翔在未来的蓝天上。看到您在我们的作业本上,留下的一行行批语,我能掂量出这中间蕴藏着您多少辛勤和汗水,课堂上您那沙哑的声音,多少次让我们感动,是您把雨露洒满大地,是您把幼苗辛勤哺育,您是伟大的园丁,感谢您,亲爱的老师!

感谢你——亲爱的同学。感谢你在那个风雨交加的日子,为我送上一把雨伞,在我不小心摔跤时,是你跑过来把我

扶起,学习中我们互相帮助,一起学习,一起游戏,感谢你陪我一起成长。感谢你,我亲爱的同学!

我要感谢的还有很多很多,感谢我走过的每一条路,感谢我吃过的每一粒粮食,感谢您用过的每一件东西,感谢天,因为天让我们有了阳光;感谢地,因为大地承载了万物;感谢书,因为书让我们获得了更多的知识;感谢雪,因为雪将田野滋润……我们要把小小的感谢变成感谢的世界!